

Roman Polanskiról

* REND- ZESE	OLASZ POLITI- KUS V.	FRKAL	* ERSZE- NYES ALLAT	LANGOL	VALA- MINT	USA-BELI TENISZ- SZTAR (ANDRE)	NEM LAT	ISZLAM ALLAM	NAGY- KANIZSA LAKOJA	LARDA- BELSO:	MEGRA- GASZTO	DROZS NOR NEV
FEKETE ISTVAN KONYVE			ELSO JATEK JALMA FOKSUT- ANGOLUS									
ZENG					NORSOON HELYSZO SZARI TOTT FU							
VEKONY ECSET				DOGYO ALLAT KOSMENO RESZE						PAROSAM NYIT! ELOSTAN- KEP		
GYORS HELYSZO							SZEREP- KOR BELON- FILM					
TOROK TISZT			HABORU- ISTEN HONAN- BAN VANT					KEFELE KODLAJ				
GALLERY LONDONI KEPTAR				NEGATIV PARANY KESOBBI					LAMAR- TINE-MU ELESZT			
DROT FELE		NAGY MACSKA BEKA HANI				FODOLY HOLY SZINESZ- MAIDA						ARRA A HELYRE ZURAN
VOLFRAM	BRAS- JEVY LAB RESZE				MONTE- VERDI ME LAZOS- LAPTO							MILLA TEL- JEN MEDERT
ELOSTAN KARTAS				MU- SELVEN SZOEVET VETNES						NADAS RESZE: FEMNEL ODSZT		
* VIZZEL ELMOZ FORA- DALOM							FU- VERDEN RANG- SZER					
BRIT FOLYO			VERE- KEDES NATARO- ZORAD					KEZELAS- DAZONK DIPLO- MAS. BIV				
TAVUNK						CSEKES DANTS KUPA- ROV						
VIZI NOVENY			DEL- AMERIKAI HELYSZO KOTOSZO							ETELEK- BECEZVE DOGON		
OSNAS					FILME							

Meghívó

A „Tehetség és Siker” Alapítvány ebben az évben is megrendezi hagyományos bálját.

Időpont: november 18.

Helyszín: Fő Téri Iskola tornaterme

Vacsora: Marhapörkölt és zúzapörkölt, sülték

A zenét a szekszárdi

G.H.B zenekar szolgáltatja.

A műsorban fellép

Dudás Tibor,

profi versenytáncos, a „Szombat esti láz” szereplője (Zséda párja).

Jegyek válthatók november 6-tól az iskolában.

Információ a 06/20-536-1699-es telefonszámon.

Várjuk Önöket rendezvényünkre!

Az alapítvány kuratóriuma

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola

november 28-án

8.00-12.00 óráig

NYÍLT NAPOT TART

Minden érdeklődő 4. és 8. osztályos tanulót és szüleit szívesen látjuk.

A gimnázium vezetősége

Évadzáró gyalogtúra

A november 11-i gyalogtúrával zárult a „Három az egyben” olimpiai ötpróba szabadidős rendezvénysorozat idei tárháza. A Fő téren a csipős reggel után, kellemes délelőtti napsütés fogadta a gyülekezőket. 9 órakor el is rajtolt a 170 tagú mezőny az Arborétum irányába, hogy ki-ki erejéhez és felkészültségéhez mérten teljesítse a 7,5, illetve a 15 kilométeres távok valamelyikét. A szervezők az ellenőrző pontoknál meleg teával várták a résztvevőket, és a célba érők is kortyolhattak a meleg italból. Az év ezzel lezárult, azonban a népszerű sorozat jövőre is folytatódik, meg- hozza megújult formában, hiszen Szarvas ismét körzeti központ lesz.

A mozogni vágyók számára december 31-én lesz még egy találkozó: az immár hagyományos Szilveszteri futás, amelyre ugyancsak a Fő téren várnak mindenki az év utolsó napján. A 10 órakor elrajtoló esemény távja 3 kilométer, a célba érést követően tombola sorsolást tartanak a résztvevők között. *Nj. M.*

Évzáró vacsora

Évzáró Mikulás napi vacsoráját rendezi az Aranykor Nyugdíjas Egyesület december 9-én 18.00 órától, a Vasipari Étteremben.

A rendezvényre a jegyek az ügyeleten és a bizalmiánál átvehetőek (kedden-pénteken 9-11 óra között). Rendezvényünkre tisztelettel várjuk tagjainkat és az érdeklődő barátainkat.

Menü: birkapörkölt vagy vegyes sült. Jegyek: 1000 Ft/fő.

Zene – tombola!

Vezetőség

Meghívó

Az Üldözöttek Szövetsége, a Szarvasi Krónika Alapítvány, valamint a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete tisztelettel meghívja Önt „A parasztság helyzetének változása 1945-56. A kuláküldözés” címmel rendezendő ismeretterjesztő előadásra.

Időpont: 2006. november 28. (kedd) 16 óra

Helyszín: Szlovák Közösségi Ház

Előadó: K. Szarka Judit tanár, a Szarvasi Krónika c. folyóirat munkatársa

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak!

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1455

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, DR. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Szerkesztőség: Városháza 5940. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS